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НОВИНИ АКАДЕМІЇ ЕКОНОМІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ 
 
 

П О С Т А Н О В А 
загальних зборів Академії економічних наук України по звіту Президії  

про роботу АЕН України з 17 травня 2013 р. по 16 травня 2014 p. 
 

Протягом звітного періоду Президією академії, 9 відділеннями та 6 peгіональними 
центрами, дійсними членами академії проведено значну роботу, спрямовану на розвиток 
економіки країни, над науковою розробкою та практичним втіленням в життя реформування 
економіки. Підготовлено та подано до керівних органів як державних, так і регіональних 
велику кількість наукових доповідей, проектів Законів України, Указів Президента України, 
постанов уряду. За звітний період членами академії видано багато монографій, підручників, 
учбових посібників, збірників наукових праць тощо. Поширюються та тіснішають творчі 
зв'язки членів академії із зарубіжними вченими, у т.ч. з вченими ЄС, зокрема 
Великобританії, Нідерландів, Німеччини, Болгарії, Російської Федерації та інших країн СНД. 
Слід, однак, визнати, що ефективність діяльності АЕНУ по деяких напрямках недостатня. 
Далеко не всі пропозиції академії, її підрозділів та окремих членів академії своєчасно 
втілюються в життя. Деякі члени академії не приймають участі в роботі академії, не 
виявляють необхідної творчої активності, не сплачують членські внески і навіть не звітують 
про свою діяльність. 

Загальні збори Академії економічних наук України виходячи із завдань, підсумовуючи 
обговорення звітної доповіді Президії АЕНУ 

ПОСТАНОВЛЯЮТЬ: 
1. Схвалити діяльність Академії економічних наук України, її Президії та регіональних 

центрів. З урахуванням пропозицій, які були висловлені в процесі обговорення на Загальних 
зборах, доручити Президії роздрукувати матеріли загальних зборів на шпальтах наукового 
журналу АЕНУ “Вісник економічної науки України”. 

2. Продовжити роботу з розміщення наукового журналу АЕНУ “Вісник економічної 
науки України” у міжнародних наукометричних базах даних та створення власного сайту 
журналу згідно вимог цих баз. 

3. Доручити Президії та керівникам регіональних центрів та місцевих відділень 
провести роботи зі збору та узагальнення матеріалів для видання у 2015 р до 90-річчя з дня 
народження книги- «Академік М.Г.Чумаченко у споминах та роздумах сучасників» 
(упорядники - О.І.Амоша, В.М.Геєць, М.М.Чумаченко, В.І.Ляшенко – slaval@iep.donetsk.ua). 
Тексти прохання подавати по можливості у роздрукованому вигляді та у електронному 
форматі .doc, .docx, отскановані малюнки та копії  - .tiff (не менше 300 точок). 

4. Встановити з 1 червня 2014 р. розміри щорічного членського внеску у розмірі 400 
грн., а вступного – у розмірі 1000 грн. 

5. Запропонувати керівникам регіональних відділень та членам академії терміново 
подати готові до друку у «Віснику економічної науки України» тексти своїх доповідей на 
Загальних зборах на папері та в електронній формі (редактор WORD) на адресу Президії 
АЕНУ. 
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6. Президії АЕНУ (М.Г. Білопольський, Є.В. Савельєв) спільно з керівниками 
регіональних центрів та місцевих відділень провести роботу щодо розширення кола 
передплатників «Вісника економічної науки України» у другому півріччі 2014 р. та на 2015 
рік не менш як до 100 осіб. 

7. Президії  АЕН України активізувати работу зі створення секцій інституціоналістів та 
еволюціоністів в структурі АЕН України (О.І.Амоша, В.М.Геєць, В.І.Ляшенко).  

8. Рeгіoнaльним центрам та місцевим відділенням  продовжити роботу з уточнення 
списків своїх членів відповідно до категорій – академіки, член-кори, почесні та асоційовані, 
та подати їх до Президії.  

9. Рекомендувати регіональним центрам, місцевим відділенням та членам Академії при 
наданні щорічних звітів не обмежуватися тільки переліком статей, конференцій та назв 
виконаних наукових тем, але й більш детально висвітлювати зміст наукового доробку 
(результати аналізу, виявлені тенденції та закономірності, розроблені концепції, 
обґрунтування перспективних напрямків досліджень тощо). 

10. Керівникам регіональних центрів та місцевих відділень ширше залучати 
представників недержавних аналітичних центрів та молодих членів академії до науково-
організаційної роботи в її місцевих осередках. Президії академії, регіональним центрам та 
відділенням приділяти належну увагу освітянській галузі, проведенню наукових 
конференцій, семінарів, симпозіумів тощо. 

11. З метою більш широкого висвітлення діяльності академії в засобах масової 
інформації вказувати  в публікаціях, наукових доповідях, всюди, де це можливо та доцільно,  
що ці роботи виконані в рамках АЕН України. 

 
Президент Академії економічних наук України   О.І. Амоша 
Головний вчений секретар   В.І. Ляшенко 
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ЦЕ ЦІКАВО 
 
 

УКРАЇНА В СОТ: ПІДСУМКИ КОНФЕРЕНЦІЇ 
  
У рамках забезпечення системної співпраці з представниками національних 

товаровиробників у сфері розвитку міжнародної торгівлі за ініціативи Мінекономрозвитку 29 
квітня 2014 р. у співробітництві із Торгово-промисловою палатою України та Інститутом 
економічних досліджень та політичних консультацій проведено Конференцію для 
обговорення практичних шляхів імплементації в Україні Угоди СОТ про спрощення 
процедур торгівлі (Agreement on Trade Facilitation). 

У Конференції взяли участь експерти Міжнародного торговельного центру 
ЮНКТАД/СОТ, Європейської економічної комісії ООН, представники органів влади, 
ділових і наукових кіл(загальна кількість учасників склала 250 осіб). 

Під час заходу опрацьовано рекомендації міжнародних експертів щодо спрощення 
процедур торгівлі, розглянуто існуючі напрацювання в Україні, зокрема у рамках реалізації 
проекту «Єдине вікно - локальне рішення» в зоні діяльності Південної митниці і портів 
Одеської області. У ході дискусії обговорено зауваження і пропозиції експертів щодо 
подальших дій, спрямованих на спрощення імпортно-експортних операцій. Також відбулось 
детальне обговорення окремих питань функціонування автономного преференційного 
режиму ЄС.  

Так, експертами міжнародних організацій було підкреслено, що процедура спрощення 
процедур торгівлі охоплює багато різноманітних процесів (зокрема, раціоналізація та 
автоматизація торговельних інформаційних потоків, встановлення державно-приватного 
партнерства, спрощення транзитних перевезень, спрощення процедур перетину кордонів та 
комплексне управління митницею) та передбачає активну участь органів державної влади, 
бізнесу, фінансових закладів, перевізників та експедиторів. Разом з цим, з огляду на 
різноплановість заінтересованих учасників цього процесу, виникає складність у виробленні 
дієвої формули співпраці.  

За результатами аналізу світового досвіду встановлено, що країни, які мають успіх у 
спрощенні процедур торгівлі на певних етапах створювали відповідні національні комітети у 
вигляді форумів для обміну зауваженнями, пропозиціями та вироблення спільних рішень 
щодо спрощення документарних та торговельних процедур.  

У зв’язку з цим під час заходу наголошувалось на доцільності започаткування в Україні 
роботи над спрощенням процедур торгівлі на національному рівні. Особливо було 
відзначено необхідність налагодження державно-приватного партнерства, узгодження 
скоординованих дій органів державної влади, запровадження механізму обміну інформацією 
тощо.  

Водночас, учасниками Конференції, зокрема представниками органів державної влади, 
громадських організацій, науки та бізнесу було висловлено заінтересованість у продовженні 
спільного діалогу та комплексного опрацювання питань щодо спрощення процедур торгівлі 
в Україні. 
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Порушене питання також планується детально обговорити 23.05.2014 на засіданні 
Правління Громадської Ради при Мінекономрозвитку. 

За результатами Конференції пропонується: 
створити національний комітет для комплексного координування роботи зі спрощення 

процедур торгівлі за участі представників органів державної влади, науки та бізнесу; 
забезпечити системну співпрацю України з профільними міжнародними організаціями 

до компетенції яких належать питання зі спрощення процедур торгівлі; 
розробити національну стратегію зі спрощення процедур торгівлі та відповідний план 

заходів з її реалізації; 
активізувати роботу щодо залучення міжнародної технічної допомоги, зокрема 

фінансової та консультативної, для забезпечення успішного вирішення зазначених вище 
питань. 

Реалізація запропонованих заходів забезпечить: 
спрощення документарних та торговельних процедур; 
створення сприятливих передумов для інтенсифікації міжнародної торгівлі та 

залучення іноземних інвестицій в економіку України; 
скоординовану роботу органів державної влади, зокрема підвищення рівня 

ефективності та прозорості при адмініструванні експортно-імпортних операцій; 
виконання Україною зобов’язань, що випливають з членства у міжнародних 

організаціях та міждержавних/міжурядових договорів. 
 

Гужва І.Ю.,  
заступник начальника управління торговельного захисту на внутрішньому та 

зовнішньому ринках департаменту співробітництва з СОТ та з питань торговельного 
захисту, к.е.н.  
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ЦЕ ЦІКАВО 
 

ДАЙДЖЕСТ  
ЗА МАТЕРІАЛАМИ ВИСТУПІВ КРУГЛОГО СТОЛУ  

НА ТЕМУ «СУЧАСНИЙ СВІТОВИЙ НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ ТА ОСВІТНІЙ 
ПРОСТІР: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ» 

 
В рамках наукового семінару кафедри «Міжнародна економіка» «Інформаційна 

культура в сучасному світі» 10 квітня відбувся круглий стіл на тему «Сучасний світовий 
науково-технічний та освітній простір: тенденції та перспективи розвитку». Заявили про 
свою участь у роботі круглого столу більше 70 учасників. Це представники Національного 
університету харчових технологій, Національного технічного університету України «КПІ», 
Національної академії управління, Маріупольського державного університету, Київської 
духовної академії і семінарії, Харківського університету «НУА», Академії внутрішніх справ. 
Організаційний комітет очолила д. е. н., професор С. О. Гуткевич, яка відкрила круглий стіл. 
З вітальним словом виступили начальник відділу МОН України, д. е. н. Ю. М. Сафонов та 
декан факультету економіки і менеджменту, к. пед. н., доцент С. І. Дичковський. 

Доповідачі у своїх виступах підкреслили значення освітньої системи в сучасних 
умовах. Цікавою була доповідь к.е.н., аналітика Сидоренка П.О., яка стосувалась ключових 
проблем функціонування науково-освітнього простору в контексті становлення економіки 
знань. Учасниками круглого столу були представники Київської духовної академії та 
семінарії, виступи яких були цікавими та дискусійними. Архімандрит Сильвестр доповів 
про богослов’я екології як новий напрям богослов’я, щодо відновлення гармонії людини з 
природою, який може розглядатись і як екологія людської душі. Сучасний погляд на 
християнське ставлення до прогресу та приватної власності було викладено у виступах 
студентів академії Тригуба О. та Максимова М., адже сучасна епоха характеризується 
бурхливим науково-технічним та інформаційним розвитком. 

Обговорення нових цілей та інноваційних підходів в освіті стало важливим питанням 
круглого столу. Про тенденції розвитку дистанційної освіти у вищій школі, а також виклики 
та завдання, які стоять перед сучасною освітою доповіла к.пол.н. Тараненко Г.Г. На її думку, 
генерування знань для економічного та соціального добробуту, а також підвищення рівня 
інформаційної грамотності та критичного мислення громадян шляхом дистанційної освіти є 
надзвичайно актуальним для сучасності.  

Студентом IV курсу НТУУ «КПІ» Домарецьким І.В. у доповіді було окреслено основні 
проблеми сучасної освіти у вищих навчальних закладах. Заступник голови Самоврядної 
профспілки студентів НТУУ "КПІ" Аліпов І.Ю. розповів про діяльність альтернативних 
профспілок студентів в Україні, а також про їх роль у захисті прав студентів.  

Розвиток сучасної освіти в Україні повинен передбачати вивчення міжнародних 
освітніх систем. Студенти Національного університету харчових технологій, 
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співдоповідачами яких були студенти Національної академії управління, розповіли про 
особливості освіти в Європі, США, Японії, Канаді, Філіппінах, Сінгапурі та Туркменістані. 
Учасники з інших вищих навчальних закладів України поділились досвідом щодо вирішення 
окремих питань освітнього процесу у своїх доповідях. 

Завершила круглий стіл заключним словом д. е. н., професор Гуткевич С. О. За 
результатами роботи круглого столу були прийняті рекомендації та підготовлено збірник 
матеріалів круглого столу. 

 
Підготувала асистент кафедри ОВПК НТУУ «КПІ» Андросюк Л.А. 

  


